

我们一直在你身边

## 上街区召开安置区建设工作推进会 年底前安置区建设全部启动

8月2日下午，上街区安置区建设工作推进会在区委常委会议室召开。上街区领导樊福太、宋洁、李红乐、赵敏、袁春明、王继正、朱志刚、武家寅、梁红松、孙喜忠、朱书民、张富永、马松宝出席会议。会上，峡窝镇、济办、新安办、工业办、城投公司等责任单位分别汇报了安置区建设项目推进情况，区新城办结合单位实际，就全区安置区建设总体推进情况和下一步工作打算进行了汇报。

宋洁指出，各级各部门要深入贯彻落实区委九届五次全会精神，把安置区建设作为全区新型城镇化的重中之重加快推进。一是切实统一思想，坚定不移地按照三年行动计划推进安置区建设，想方设法确保目标任务顺利完成。二是对当前制约最大的资金问题要进行专题研究，努力解决资金

瓶颈。三是坚持领导分包，从拆迁到回迁要一抓到底。四是努力调动各方面的积极因素，广泛动员全区上下开展招商引资。五是健全工作机制，进一步完善领导分包机制、例会机制、大督查机制、考核奖惩机制等，为安置区项目顺利推进提供强有力保障。

最后，樊福太作了重要讲话。他指出，上街区新型城镇化建设有了一个好的开端，但接下来的任务特别是安置区建设任务还很重。下一步，要从六个重点方面做好工作。一要把安置区建设作为改善群众居住环境和生活质量的重大民生工程来推动，把思想和行动统一到区委、区政府对这项工作的总体部署上来，确保年底前所有村庄的安置区建设全部启动。二是成立由李红乐、赵敏、武家寅三位同志为主要成员的安置区建设工作领导小

组，领导小组要把绝大部分精力和时间投入到安置区建设上来，大胆、积极、靠前、深入指挥，日常性的工作要敢于拍板、定调。三是加大督查奖惩力度。要进一步深入实际，加强指导，建立科学有效的督查考核机制。四是大胆探索运作模式。各级各部门都要进一步解放思想，创新方法。只要是有利于工作推进的，既有的模式可以去遵循，没有的模式要大胆尝试、大胆实践。五是及时解决实际问题。各级领导要多深入到实践当中，在工作一线发现问题、解决问题，率先垂范、主动作为，不当“二传手”。六是各部门要密切配合。镇、办是安置区建设的责任主体，在积极承担责任的同时，各职能部门也要搞好配合，积极营造良好的工作环境，合力推动工作，确保早日实现搬迁群众回迁。

## 上街区中心路街道 创建3000米党建文化街



近日，上街区中心路街道党工委以“中国梦、中原梦、我们的梦”为主题创建了长约3000米的党建文化一条街，30块独具特色的宣传版面格外引人注目，成为一道亮丽风景线。

“看，这是‘天宫一号’上天”“这是咱的海军赴索马里海域执行护航任务”“咱上街举办的全国跳伞冠军赛很棒啊”“看这张，慰问我们敬老院”“在这个包粽子大赛上我还拿奖了呢”……

党建文化一条街建成半个多月以来，吸引了不少群众驻足观看，各界群众都在热议“中国梦”。这条特色街沿许昌路自东至西由30块版面构成，“出彩人生中国梦”、“飞翔云天中原梦”、“务实重做我们的梦”三大板块全面系统地介绍了“中国梦、中原梦、我们的梦”的意义和内涵。版面内容贴近实际、贴近群众、贴近生活，简明扼要的文字将抽象的概念生动准确地传递给群众，500多张生动活泼的图片用贴近群众的人、事、物真实反映国家富强、社会和谐、美丽上街的面貌，增强了群众的自豪感和认同感。

党建文化一条街的建成，不仅展示了奋发有为的上街人用“我们的梦”托起“中原梦”的豪情和实现“中国梦”的信心，也鼓励人们不断汇聚时代正能量，用辛勤劳动和艰苦努力共同筑起“中国梦”。 通讯员 陈培佩

## 上街区半年经济形势分析会召开

8月3日，上街区召开上半年全区经济形势分析会。区领导宋洁、徐勇、王继正、张广舟出席会议，区发改委、工信局、商务局、职教园区管委会等相关单位的主要负责同志参加会议。会议对上半年经济运行情况进行了总结，对当前经济形势进行了分析研判。工信局、商务局、职教园区管委会等责任单位负责人分别在会上作了表态发言。

最后，宋洁指出，今年上半年，在经济下行压力不断增大的严峻形势下，全区上下坚定信心，攻坚克难，经济发展态势基本平稳。下半年是实现全年目标的关键阶段，当前国内外经济环境错综复杂，我区经济发展面临许多困难和挑战，实现全年目标还需加倍努力。

关于下半年工作，宋洁强调，各部

门要围绕年初确定的目标任务，突出重点，把握关键，加快推进，全力抓好六个方面工作。一是认清严峻形势，切实增强紧迫感。二是多措并举，推动工业经济发展。三是突出重点，加快发展现代服务业。四是加强经济形势研判，及时发现、解决问题。五是积极推进招商引资，促进项目落地。六是提高工作效率，加大企业服务力度。

## 上街区地税局直属所加强纳税评估工作

近期，上街区地税局直属所根据年度工作计划、工作目标的要求查找薄弱环节，针对发现的问题制定评估计划，研究制定改进措施，确保年度工作任务圆满完成。此外，该所还强化信息分析。评估人员通过对日常涉税信息的反馈、企业财务报表的分析，对纳税人申报的

真实性进行案头分析，然后根据案头分析的结果，深入企业进行实地调查。加强税务约谈。对申报有异常的纳税人，评估人员通过对生产工艺流程、成本费用核算、相关评估指标等方面进行约谈提问，查找疑点问题。建立评估台账。做好纳税评估管理，对评估的数据和结

果进行分户登记，实行动态跟踪管理，并依据评估中发现的问题，有针对性地加强日常监管。截至目前，该所共对40户纳税人开展了纳税评估，占登记户数的14.93%，评估补缴税款及滞纳金428.8万元。 通讯员 时宁华 许锦锋

免费直投  
免费赠阅

河南省第一张社区报

始于1949

郑州晚报

我们一直在你身边

上街金版

SHANG JIE JIN BAN

# 看你身边的新闻 为你办事的报纸

● 贴近社区、融入社区的新闻报道 ● 深入服务社区为读者排忧解难 ● 集中提供全面的社区信息和服务

新闻热线 96678